

ZP.271.4.3.2022

Skape, 28.03.2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie podstawowym pn. **Dostawa sprzętu komputerowego w ramach projektu grantowego „Wsparcie dzieci z rodzin popepengerowskich w rozwoju cyfrowym – Granty PPGR“**

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm) Zamawiający przekazuje treść zapytań dot. Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1

Proszę o usunięcie wymogu typu pamięci „DDR3” w tabletach. Producenci często nie podają jaki typ pamięci posiada tablet.

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający nie usunie wymogu posiadania przez tablety pamięci 4GB DDR3.

Pytanie nr 2

Czy zamawiający dołoży w formularzu ofertowym kolumnę "Producent/model", obligując Wykonawców do podania nazwy producenta i modelu oferowanego sprzętu? Pozwoli to na sprawdzenie ofert pod względem zgodności zaoferowanego sprzętu w stosunku do zapisów SIWZ jeszcze przed wyborem właściwej oferty. Wiele z parametrów sprzętu komputerowego jest również trudne, ciężkie lub wręcz niemożliwe do zweryfikowania podczas dostawy (bez posiadania specyfikacji technicznych producenta) a często takie parametry mają znaczny wpływ na cenę. To zaś sprawia, że bardzo często przetargi (i to ze sporą przewagą cenową) wygrywają nierzetelni Wykonawcy, którzy oferują sprzęt niezgodny z zapisami SIWZ, a którego nikt na etapie dostawy nie weryfikuje. Według naszych kilkunastoletnich obserwacji, maksymalnie 10-15% ofert będących w postępowaniach przetargowych najtańszymi spełnia wymagania zawarte w SIWZ i OPZ (i często ofert wybieranych jako najkorzystniejsze przez Wykonawców, szczególnie w przetargach gdzie nie podaje się nazwy producenta ani modelu)! Dlatego tak ważna jest możliwość weryfikacji ofert już na etapie ich oceny i dlatego prosimy Zamawiającego aby w interesie swoim jak i innych Wykonawców zmodyfikował formularz ofertowy.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający nie dokona zmiany w formularzu w powyższym zakresie. Wykonawca składając ofertę, zobowiązuje się do dostarczenia sprzętu, który spełnia minimalne wymagania podane w SWZ. Zamawiający we wzorze umowy (załącznik nr 5a), zobowiązał Wykonawcę do dostarczenia specyfikacji.

Udzielona przez Zamawiającego odpowiedź staje się integralną częścią SWZ i musi zostać uwzględniona przy przygotowaniu oferty.

Zamawiający nie zmienia terminu składania i otwarcia ofert.

Wójt Gminy Skape
/-/ Zbigniew Woch